

СПбГУ

ПРОТОКОЛ
совещания с заведующими кафедрами

22 сентября 2022

№ 44/13-02-33

Председательствующий – И.Н. Новикова, декан Факультета международных отношений

Секретарь – М.Е.Козаченко, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали:

доцент, и.о заведующего кафедрой мировой политики, председатель научной комиссии	Д.Н. Барышников
доцент, и.о заведующего кафедрой теории и истории международных отношений	Н.А. Власов
доцент кафедры американских исследований, заместитель председателя учебно-методической комиссии	Д.С.Голубев
профессор кафедры европейских исследований	Н.Г.Заславская
профессор, и.о. заведующего кафедрой международных отношений на постсоветском пространстве	Н.С. Ниязов
профессор, заведующий кафедрой международных гуманитарных связей	К.К.Худолей
профессор, заведующий кафедрой европейских исследований	
профессор, заведующий кафедрой американских исследований	Н.А. Цветкова

Повестка дня:

1. О проблемах, связанных с учебным процессом.
2. О мотивировании обучающихся к участию в стипендиальных конкурсных отборах.
3. Об отчетах научных руководителей основных образовательных программ.
4. О программах поддержки творческой молодежи.
5. О передаче дел постоянного хранения в Объединенный Архив.

1.О проблемах, связанных с учебным процессом.

Новикова И.Н.

И.Н.Новикова обсудила с присутствующими проблемы, связанные с техническим оснащением аудиторий, работы оборудования, перераспределением педагогической

нагрузки. Отмечено что все проблемы оперативно решаются соответствующими службами СПбГУ.

1.1. Информацию принять к сведению.

2.О мотивировании обучающихся к участию в стипендиальных конкурсных отборах.

Новикова И.Н.

И.Н. Новикова проинформировала присутствующих о необходимости организовать в коллективах учебно-научных подразделений работу преподавателей, направленную на мотивирование обучающихся к участию в стипендиальных конкурсных отборах, а также лично принять участие в выдвижении кандидатур талантливых обучающихся на стипендиальные конкурсы.

2.1. Информацию принять к сведению.

3.Оботчетах научных руководителей основных образовательных программ.

Новикова И.Н.

В соответствии с распоряжением от 27.06.2022 №2496/1р в целях анализа результатов выполнения показателей внутренней оценки образовательных программ с 15.09.22 по 15.10 22 открыт сервис для отчетов научных руководителей основных образовательных программ (далее - ООП). Информация о работе в сервисе направлена всем научным руководителям образовательных программ по корпоративной почте. И.Н.Новикова обратила внимание на необходимость предоставления отчетов научными руководителями ООП в указанном сервисе до 12.00ч. 15.10.2022.

3.1. Информацию принять к сведению.

4.О программах поддержки творческой молодежи.

И.Н. Новикова

И.Н.Новикова обсудила с присутствующими предложения об организации привлечения, удержания и поддержки творческой молодежи, активных молодых ученых и исследователей. В ходе обсуждения прозвучали следующие предложения: возобновление ранее действовавшей на факультете системы поддержки подготовки кандидатских и докторских диссертаций для молодых ученых в виде грантов на завершение диссертаций, поддержка в решении жилищного вопроса (получение служебного жилья и беспроцентных ссуд на приобретение жилья), заключение с молодыми, перспективными учеными

контрактов сроком не менее 3-х лет, создание более гибкой системы профессионального роста в виде трансформаций ставок ассистентов в старшие преподаватели, старших преподавателей в доценты и т.д., исходя из соответствия квалификационным требованиям СПбГУ, выделение ставок младших научных сотрудников талантливым аспирантам для формирования кадрового резерва и развития собственного аналитического кластера.

4.1. Декану довести предложения до руководства СПбГУ

5. О передаче дел постоянного хранения в Объединенный Архив

И.Н. Новикова

Декан напомнила заведующим кафедрами о поручениях озвученных на общем собрании коллектива научно-педагогических работников 30.06.2022 о необходимости передачи дел постоянного хранения за 2015-2016 годы в соответствии с приложением к приказу от 25.04.2017 № 4170/1, и за 2017-2018 годы в соответствии с приложением к приказу от 03.06.2019 № 6068/1 в Объединенный Архив. В поручениях декана, направленным заведующим кафедрами посредством СЭДД Дело от 29.08.2022, отмечена необходимость предоставить сведения о причинах не передачи дел в служебных записках в адрес начальника Организационного управления (в копию – декан факультета) к 15.09.2022 и 29.09.2022 соответственно. Отмечено, что на некоторых кафедрах в связи с ремонтом, сменой руководства и отсутствием лаборантов часть документов утеряна. В связи с этим необходимо направить служебные записки об утере документов, сформировать Дела и передать их в Архив.

5.1. Заведующим кафедрами принять информацию к исполнению.

Председательствующий



И.Н. Новикова

Секретарь



М.Е.Козаченко